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Aufgabenbank Schaltungen der Digitaltechnik

" Bild a. Die Schaltung stellt cinen unvollstindigen Code- A
] umsctzer dar (D4 bis D7 fehlen aus Platzgrinden). H=1
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Bild a. Dic Schaltung, stell cinen unvollstindigen Code-
umsctzer dar (D4 bis D7 fehlen aus Platzgrinden).
Welcher Code (a, b, ¢, d) licgt am Emgang und welcher
Code (0 'bis 2.7 bis 9) steht am Ausgang zur Verfiigung,
wenn jede Eingangskombination cinem der Ausginge @ D9 und D10 miissen 3 Eingiinge haben, sonst ist der
sugeordnet wird? umzusctzende BCD-Code nicht voll auswertbar.

Bild a. Dic Schaltung stellt ¢inen Codeumsetzer dar

(D4 bis D7 fchlen aus Platzgriinden). Welche Behauptung,
ist richtig?

D3 bis D8 haben nur 3 Eingiinge, da der Dualcode

Emgang Ausgang, nur dic Ziffern 0 bis 9 umfafdt.
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Der Code-Umsetzer benatigt an allen UND-Glie-
dern 4 Emgange, da der Dual-Code die Wertigkeit 0
bis 15 hat.
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3 o ] BCD-Code die Ziffern 10 bis 15 mcht auftreten -
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DY und D10 kommen mit 2 Emngangen aus, da im

@

An den Gliedern D1 und D2 kann je cin Eingang |
<%) BCD Jaus S cingespart werden, dader anlicgende BCD-Code .
/T nur dic Werte 0 bis 9 hat.
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Wasstellt die Schaltung cines Verknuptungsnetzwerks in
ier Funktion dar?
21
——o0 1
(l) Fanen Codicrer ciner Dualzahlin cine Dezimalzahl
/" l . l). I"‘ i . I) l [ TTON l). I'I 21
\ men Decodierer cmer Dual- zu ciner Dezimalzah 07
5(} Emen Codierer emer Dezimalzahl in cine Dualzahl
21
, 2
l> Fanen Volladdicrer fir Dezimalzahlen, Auspang 04
m Dualcode
- - . : 21
. ‘) .l'mvn Halbaddicrer fin Dezmmalzahlen, Ausgang — 08
i Dualcode

SPeten ond jede Form deg Vervealtigung ader Reproduktion mcht restattet



